9. Brarorfafa &1 srrT

Q1. T T TF FATHIL Tk 20 m ST ST T FE 2T & ST JA=1 a<g T
g% B ST i u e 9 @ o T & ¢ gam g| AT IH &< & a1 T

T STAT AT 0T 30° T &7 al GH #hi HATe AT fITorT (IMET R))|

Solution:

HTET @ il ST = h Hiew

THT FT aT1E = 20 Hiew
0=30°

THFTT st ABC H;



Q2. AT A & UF UT 2 STAT & SAI¥ 22T gall 9T =7 38 HE STaT @ % Ue & foray s
T e AT g S T8 AT 30 ° T A9 497q7 gl T2 F Ire-foig 7 T2, siet U 7 foraw
STHI &l AT &, 8 m 81 U &l HHATe AT =l o1

Solution:

AT g fit F=1E BC' 2 37 U g A¥ zeaw

S W &g C e el ¢ |



0=30,BC=8m

THFTT st ABC H, AB $[SIT & {o1U,



Q3. T ShaTT agl &l GoA o (o7 Teh 9T § &1 ThHATIg! @il T2l gl S
TG F FH IH o aF[ o (10 a8 Tk UHT ISl TIET ATl g oreet fomaw
1.5 m =t SATS 9 &1 3 IfH % F19 30° % K07 92 HHT g3 &, Taieh 2949
ATer I o TFT o 70 a8 3 m AT SHATE T U AT et il Toheaog]
AT ATAT &, ST STH o T 60° T 9T FATAT g1l Tedah el § fhaerast
T AETS FAT AT ATRT?

Solution:




Q4. ¥ * UF &g |, ST HIAR & q1E-14g & 30 m it T 9 2, A & @
T I FIT 30° gl HIATL 3l SATS ST o]

Solution:



AT =TT AB i1 S91E = h #iex
fgCcadMeE FaR Mg B =30 m
THFHTT AABC H,

QS. SIfH & 60 m T FATS IT TF T I ol gl TAT H AT ST T TEATHT
& H g % UH &g T aie 337 T3 g1 Ff® F 91 SHT F g 60° 51 T
AT o ST H &l Gl Agl &, ST i daTs ATd hierUl

Solution:



Q6. 1.5 m FET TF ASHT 30 m o UF HaT H Fg g4I UL @[ gl T a8 3o
T sl A ATAT & T S0l AT & AGT o [9@T 7 ITIT 9T 30° & 60° BT
STAT g1 FqrC o ag waq &t A ohadt & d Fahe 47 g

Solution:

HTAT T a8 FEHT x m L TAT il S TT |

ASH HATS GISHT AT 6l F49T2 (AB)=30m- 1.5 m



=28.5m

THH T st ABC H,



Q7. g & & &g | TH 20 m S AT & 9@ 9 1 UF GA HAL & q
A TOrET o I FIT FHHA: 45° 3T 60° gl HAT 0l ST AT ity



Solution:

AT §ATC HIHATC il F49T15 (AD)=h m

Ta9 FT F=18 (DC) =20 m

AT W T AE g B E

AT Higd HATL Al Ha15 (AC) = (20 + h) m
THAFIT =T BCD H,



Q8. TH YS¥ed # @Y 9T UH 1.6 m HAT qid avil gl W & Tah &g § qd &
oG T IHIT FIT 60° T 3T JHT a5 & USEeA = (9@ AT ITIT HI07 45° |
USvael il SHATS ST o0




Solution:

T Jeved it SHTE h HieT § |
i & FAE = 1.6 m
TR 3137 BCD #,







Q9. TH HIHATY  ITa-f6g | Teh Fad * (@< T ITIT HI07 30° F 37T qaT %
qTa-Tag & HATL o fOET &7 ITAT R 60° gl TQ HATE 50m HHT 2l ql 7T

EIEE IHEIS ALY

Solution:

HTAT Ha_ T S5 =hm

THH T st ABC H,



Q10. TF 80 m =T HEH & IFI A ATHA-FTHA GHIT FATS AT al GH T gO
S| 2T IAT G 6 A9 HSF o U (6g & @I o [90@ 6 IHAT D107 HAT: 60°
ST 30° g1 @HI 1 HATS ST @l & fag T g 19 Ao

Solution:



7T g v Ag g B €|

37 =t T FATE = h o,
Bfgdums@a I gt =xm
AT AL G i T = (80 - X) m
THE7 st ABC H,







Ql1. UF Ag< & U dc I Ueh 14T afa< JLATdT GET ¢ S1aL o S T hL
qe o Teh 377 fg | (a¥ o [90@T &l 39 R 60° gl THTI qe W eq g &
20 m FX 3T = &g & {9 % 9% | AT aret’ @7 9% 7q UF o+ g o
T % frET &7 I 07 30° F | AT T FATS AT 78 i F2TE A9

EniS

Solution:




AT 2a< (AB) #T 34T = h Ho
=< BC #it AT=Ts = x Hio
THFIT =t ABC H,



Q12.7 m & AA % TAE@T & Uk halol 21a< (@ T IAAAT HIT 60° g AT
THh TS T SATHT FHIUT 45° | (AT T SATS ST 1T

Solution:



HTAT 2t it F=75 = h H{leX
w99 DE it 3475 = 7 Hio
DE = BC =7 #io

AB #t &aTE =h - 7 Hlo
TR T B33t EDC ¥,



Q13. THZ-TA H 75 m AT AT gI3H o (9@ § S@ I &l TH&! ATl 6

STATHT 0T 30° T 45° &1 I AT GT3H F Teh o A U SISl ghL Ao
& ST Ti=g BT a1 &I SISl o o= &l T AT i oTT|

Solution:

HET & gl ATITB §



TSIFaRT STAFH 0T HH: 45° 3T 30° 7 |

ATEE-gT3E DC #T F4TE =75 m

NN
= STATHT HI0T ITAT T o LA grar g |

5. LDAC = 45° 3fiT .DBC = 30°

Ql4. 1.2 m & U Agehl IH T 88.2 m Fl SHATS TX U &fcsl L@l
o gaT | 3T T AT &l a@dl gl Rt AT eor gt it st & [eame
T IHAT FHIT 60° | T THT qTE IFAAT D107 Heah? 30° 3T ATAT 3 |
SH SFALTA o QI I[EATE ZIT a #hl 0T o AT i1 |

Solution:

AShlI HT FATS = 1.2 m



¥ & AT il SATE = 88.2 m

AZh! Tl BISH [ATL il ST = 88.2 - 1.2

AB=DE=87.0m

T T = BE
T DABC H,






SATA TH AL 3 I [T T qF Al T T 87V3 m B |

Q15. UF HIg THNT U AT o ITE q S1dT gl HIATC & fO@ 9w g=71 U+
ATEHT T HTL Fl 30° F TG {07 9L a@dT g ST foh HIATC & 7% il 3T TH
THTT ATA | SATAT 5| B2 Tohe d1G I T FTATHA D107 60° T 74T =2 &g &
HITT & 978 T T H HT g [>T =T FH/T A1 A

Solution:

AT F1X &l &g C & #9978 B @& Igad § x Hehve T 2 |











